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V Bolívii došlo k neúspešnému pokusu o štátny prevrat.
Krajina Južnej Ameriky má nielen dobré vzťahy s
Ruskom, ale na jej území sa nachádza štvrtina svetových
zásob lítia

infovojna.bz/article/video-v-bolivii-doslo-k-neuspesnemu-pokusu-o-statny-prevrat

Jednotky pod vedením jedného z veliteľov armády generála Zuňigu sa
zišli v meste La Paz na hlavnom námestí Plaza Murillo, kde sa
nachádza prezidentský palác. Zuňigu neskôr zatkli a donútili nastúpiť
do policajného vozidla vo chvíli, keď pred vojenskými kasárňami hovoril
s novinármi.
Bolívijské armádne jednotky, ktoré sa s ťažkou technikou zhromaždili
na námestí v meste La Paz a vstúpili do sídla prezidenta, sa zo svojich
pozícií po niekoľkých hodinách stiahli.

Ich veliteľa, generála Juana Josého Zuňigu medzičasom zadržala
bolívijská polícia. Agentúra AP napísala, že v krajine došlo k zjavne
neúspešnému pokusu o štátny prevrat, uvádza TASR.

Jednotky pod vedením jedného z veliteľov armády generála Zuňigu sa
zišli na hlavnom námestí Plaza Murillo, kde sa nachádza prezidentský
palác. Podľa agentúry Reuters obrnené vozidlo potom narazilo do dverí
paláca a vojaci vtrhli dnu.

Bolívijský prezident Luis Arce už predtým na sociálnej sieti X varoval
pred "nepravidelnou mobilizáciou niektorých armádnych
jednotiek" a vyzval na rešpektovanie demokracie.

"Krajina čelí pokusu o štátny prevrat. Sme tu, pevne v Casa
Grande, aby sme čelili každému pokusu o prevrat. Potrebujeme,
aby sa bolívijský národ zorganizoval," vyhlásil Arce vo
videopríhovore, obklopený ministrami v prezidentskom paláci.

https://www.infovojna.bz/article/video-v-bolivii-doslo-k-neuspesnemu-pokusu-o-statny-prevrat
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Generála Zuňigu následne konfrontoval na chodbe paláca, čo
odvysielala štátna televízia. "Som váš veliteľ a nariaďujem vám, aby
ste stiahli svojich vojakov, a túto neposlušnosť nedovolím,"
povedal Arce.

Zuňiga tvrdil, že krajinu "ovládla elita a vandali, ktorí ju zničili".
"Armáda má v úmysle obnoviť skutočnú demokraciu," vyhlásil s
tým, že prezidenta Arceho zatiaľ uznáva ako veliteľa ozbrojených síl,
ale že "dôjde k výmene ministrov a vlády". Zároveň chcel podľa
svojich slov prepustiť "politických väzňov" vrátane bývalej
prezidentky Jeanine Áňezovej, ktorú odsúdili v roku 2022 na desať
rokov väzenia za porušenie povinností a ústavy.

Arce potom vymenoval nových veliteľov armády, námorníctva a
letectva. To zahŕňalo aj pozíciu Zúňigu. Nový šéf armády José Wilson
Sánchez následne nariadil jednotkám, aby sa z paláca stiahli.

Zuňigu neskôr zatkli a donútili nastúpiť do policajného vozidla vo chvíli,
keď pred vojenskými kasárnami hovoril s novinármi. Zatýkanie bol
osobne prítomný minister vnútra Jhonny Aguilera. Podľa agentúr nie je
jasné, kam bol generál odvezený.

Pred svojím zadržaním Zuňiga podľa agentúry AP novinárom oznámil,
že ťaženie na palác bolo politickým krokom a že ho oň požiadal sám
prezident Luis Arce. Prezident podľa generálovho tvrdenia povedal, že
„treba pripraviť niečo, čo zvýši moju popularitu“. Schválil tiež
variant s použitím tankov, dodal Zuňiga. Arce sa k obvineniu nevyjadril.

Za lživé tieto tvrdenia označil minister spravodlivosti Iván Lima s tým,
že sa generál len snaží ospravedlniť vlastné činy, za ktoré bude
postavený pred súd. Prokuratúra bude pre Zuňigu podľa ministra
žiadať maximálny trest 15 až 20 rokov „za útok na demokraciu a
ústavu“.
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Generál Zuňiga sa otvorene k vedeniu pokusu o prevrat neprihlásil.
Uviedol, že plánuje docieliť prepustenie väzňov, ktorých označil za
politické, medzi ktorými je aj pravicová exprezidentka Jeanine
Áňezová. Vyhlásil tiež, že zatiaľ rešpektuje prezidenta Luisa Arceho
ako veliteľa ozbrojených síl, ale že sa usiluje o obnovenie demokracie.

Spojené štáty americké uviedli, že situáciu v Bolívii monitorujú a vyzvali
na zdržanlivosť. Šéf európskej diplomacie Josep Borrell zase odsúdil
akýkoľvek pokus o porušenie ústavného poriadku. Dianie odsúdili aj
viacerí lídri krajín Latinskej Ameriky vrátane Brazílie a Mexika.
Španielsky premiér Pedro Sánchez vyzval na rešpektovanie
demokracie a právneho štátu.

Jednej z najchudobnejších latinskoamerických krajín vládne ľavicový
prezident Arce z socialistickej strany Eva Moralesa. Morales v roku
2019 nútene opustil krajinu po masívnych protestoch spojených so
spornými voľbami, keď sa podľa svojich kritikov uchádzal o ďalší
prezidentský mandát neoprávnene. K moci sa dostala Áňězová a
Morales vtedy hovoril o prevrate. Po páde nastolenej pravicovej vlády
sa vo voľbách v roku 2020 chopila opäť vlády ľavice a prezidentom sa
stal Arce. Áňezovú poslal súd na desať rokov do väzenia a spolu s ňou
boli odsúdení tiež bývalý vojenský veliteľ a policajný generál.

Podľa médií v súčasnosti vládou zmietajú politické spory, keďže
niekdajší spojenci Morales a Arce bojujú o to, kto sa stane kandidátom
Hnutia za socializmus (MAS) pre prezidentské voľby v budúcom roku.
Vláde sa aj preto nedarí bojovať so zhoršujúcou sa ekonomickou
situáciou krajiny a v posledných mesiacoch čelí rastúcim protestom
obyvateľov.

Portál News Front pripomína, že vojenské prevraty nie sú v Južnej
Amerike nezvyčajné. Dodáva však, že táto udalosť môže mať určité
geopolitické a ekonomické pozadie:

https://sk.news-front.su/2024/06/27/pokus-o-prevrat-v-bolivii-zlyhal/
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Po prvé, bolívijská vláda má dobré vzťahy s Ruskom.

Po druhé, Bolívia má 24% svetových zásob lítia, ktoré je pre
globálnu ekonomiku každým dňom čoraz dôležitejšie – používa sa
na batérie do elektrických vozidiel. Bolívijská vláda podľa
„Deutsche Welle“ uzavrela zmluvu s dcérskou spoločnosťou
„Rosatomu“ na rozvoj ložísk lítia, no podobnú dohodu s Nemcami
odmietla.

 
Zdroj: pluska.sk / pravda.sk / sk.news-front.su / InfoVojna

Diskusia (Pripojiť sa do diskusie je možné len po registrácii a následnom prihlásení sa do účtu.)

UPOZORNENIE:
Vážení diskutérii, podľa zákonov Slovenskej republiky sme povinní na
požiadanie orgánov činných v trestnom konaní poskytnúť im všetky
informácie zozbierané o vás systémom (IP adresu, mail, vaše
príspevky atď.) Prosíme vás preto, aby ste do diskusie na našej
stránke nevkladali také komentáre, ktoré by mohli naplniť skutkovú
podstatu niektorého z trestných činov uvedených v Trestnom zákone.
Medzi také príspevky patria komentáre rasistické, podnecujúce k
násiliu alebo nenávisti na základe pohlavia, rasy, farby pleti, jazyka,
viery a náboženstva, politického či iného zmýšľania, národného alebo
sociálneho pôvodu, príslušnosti k národnosti alebo k etnickej skupine a
podobne. 

 Zároveň upozorňujeme všetkých diskutujúcich, že v diskusii
nebudeme tolerovať hrubé urážky medzi diskutujúcimi, vzájomné
osočovanie sa a používanie vulgarizmov.

Šaman Sivý2024-06-27 12:53:46
Nerobia dobre cigary. :-(

https://www1.pluska.sk/spravy/zo-zahranicia/dramaticky-pokus-statny-prevrat-bolivii-prezidentskeho-palaca-vtrhla-armada
https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/715229-bolivia-zazila-pokus-o-puc-generala-ktory-mu-zrejme-velil-zatkli/
https://sk.news-front.su/2024/06/27/pokus-o-prevrat-v-bolivii-zlyhal/
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Pri prevratoch je rozhodujúce ako sa k tomu postavia občania. A
keďže ľud pučistov nepodporil, prevrat zlyhal.

Ťažko, ale povedať kto je za tým, pretože v takýchto prípadoch
všetko oficiálne, čo sa predkladá verejnosti je lož. 

 Vždy sú za tým finančné záujmy niektorej korporátno klanovej
skupiny miestnej oligarchie, pretože na to, aby mohli byť spustené
deštrukčné procesy potrebujete mať niekoho s postavením a
znalosťami vnútroštátnych pomerov vo vnútri.

Môže ísť o nerastné suroviny alebo o snahu súčasnej vlády
integrovať sa do skupiny BRICS. 

 Určiť by sa to dalo pri hĺbkovej analýze ekonomického pozadia
pučistov.

Dalo by sa začať ich mopslíkom, ktorý sedí vo väzení: Aké boli
snahy tejto bývalej moderátorky, keď bola vo vláde? 

 Neúspešne sa pokúsila sprivatizovať štátnu energetickú
spoločnosť Elfec v prospech skupiny, ktorá má profesne blízko k
Washingtonu a jej bývalému zamestnaniu moderátorky.

Ďalej sa pokúsila zvrátiť Moralesovu anti imperialistickú politiku,
prerušiť diplomatické vzťahy s Nikaraguou, Kubou, Venezuelou a
Iránom. Zaviedla množstvo neoliberálnych fašistických reforiem. 9.
októbra 2020 predniesla prejav pri príležitosti 53. výročia atentátu
na argentínsko-kubánskeho revolucionára Che Guevaru a vzdala
hold bolívijským vojakom koordinovaným agentmi CIA, ktorí ho v
roku 1967 popravili.

 Od svojej inaugurácie bola dôrazne antisociálna Áñez nápomocná
pri zadržiavaní stoviek svojich oponentov, umlčiavaní novinárov a
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kampani za stabilizáciu spoločnosti, ktorá si podľa národného
ombudsmana a organizácií pre ľudské práva vyžiadala najmenej
31 mŕtvych.

Pod ťarchou dôkazov by som teda Nemecko vynechal, pretože
všetko ukazuje na akciu CIA.

Bola horúcou kandidátkou na Sacharovovu cenu. V komentároch
pod videom túto nomináciu jej krajania považujú za zlý vtip a
prirovnávajú Anez k Hitlerovi.

 

Watch Video At: https://youtu.be/DxJd7uPixhU

https://youtu.be/DxJd7uPixhU
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USA rozširujú výskum biologických zbraní v Afrike, tvrdí Rusko
s tým, že o zločineckých aktivitách Spojených štátoch má aj
konkrétne dôkazy
"Washington využíva externé subjekty na zakrytie cieľov svojho
výskumu. Ide o zmluvné a sprostredkovateľské organizácie
(Metabiota, Quicksilver, EkoHealth Alliance, viac ako 20
spoločností) a podniky tzv. veľkej farmácie,“ vyhlásil náčelník
Oddielu radiačnej, chemickej a biologickej obrany ruských
ozbrojených síl generálporučík Igor Kirillov. 2

Ako situácia v Afrike pomáha pochopiť situáciu na Ukrajine
Geopolitická situácia na africkom kontinente pomáha pochopiť
situáciu na Ukrajine. 2

https://www.infovojna.bz/article/usa-rozsiruju-vyskum-biologickych-zbrani-v-afrike-tvrdi-rusko-s-tym-ze-o-zlocineckych-aktivitach-spojenych-statoch-ma-aj-konkretne-dokazy
https://www.infovojna.bz/article/usa-rozsiruju-vyskum-biologickych-zbrani-v-afrike-tvrdi-rusko-s-tym-ze-o-zlocineckych-aktivitach-spojenych-statoch-ma-aj-konkretne-dokazy#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/ako-situacia-v-afrike-pomaha-pochopit-situaciu-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/ako-situacia-v-afrike-pomaha-pochopit-situaciu-na-ukrajine#mdsqs
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VIDEO: Bývalý zbrojný inšpektor OSN Scott Ritter: Útok
ukrajinských ozbrojených síl na Sevastopoľ je aktom vojny zo
strany USA proti Rusku
Bývalý spravodajský dôstojník americkej námornej pechoty US
Marine Corps, niekdajší zbrojný inšpektor OSN v Iraku Scott Ritter
v súvislosti s turné ruského prezidenta v štátoch Ázie uviedol, že
Aliancia so Severnou Kóreou a podpora Vietnamu sú dôkazom
toho, že Rusko presadzuje nezávislú zahraničnú politiku bez toho,
aby požiadalo Čínu o súhlas. Podľa neho majú Moskva a Peking
„úžasné vzťahy“, ale ruské záujmy sú pre Vladimira Putina na
prvom mieste. 2

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-zbrojny-inspektor-osn-scott-ritter-utok-ukrajinskych-ozbrojenych-sil-na-sevastopol-je-aktom-vojny-zo-strany-usa-proti-rusku
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-zbrojny-inspektor-osn-scott-ritter-utok-ukrajinskych-ozbrojenych-sil-na-sevastopol-je-aktom-vojny-zo-strany-usa-proti-rusku#mdsqs
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VIDEO: Šéf britského rezortu diplomacie naletel ruským
vtipkárom, ktorí na neho narafičili komunikáciu s falošným
Porošenkom. David Cameron vo videohovore prezradil, že
Ukrajina na júlovom summite NATO vo Washingtone nedostane
pozvánku do Severoatlantickej aliancie, pretože USA sú proti.
Odmietol tiež Macronov plán vyslať na Ukrajinu vojakov, ale šíril
aj konšpirácie o tom, že Putinovi nebudú stačiť Ruskom
anektované územia na východe Ukrajiny
Na videu zverejnenom dvojicou Vovan & Lexus je vidieť a počuť
Davida Camerona, ktorý hovorí o témach súvisiacich s Ukrajinou,
ale aj o súkromnej večeri s prezidentským kandidátom Spojených
štátov Donaldom Trumpom. 1

Inšpirácia aj pre Slovensko: Dánsko zakáže vyvesovanie zástav
cudzích štátov na svojom území
Dánska štátna vlajka - Dannebrog - "je najdôležitejším národným
symbolom", vysvetlil dánsky minister spravodlivosti. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-sef-britskeho-rezortu-diplomacie-naletel-ruskym-vtipkarom-ktori-na-neho-naraficili-komunikaciu-s-falosnym-porosenkom
https://www.infovojna.bz/article/video-sef-britskeho-rezortu-diplomacie-naletel-ruskym-vtipkarom-ktori-na-neho-naraficili-komunikaciu-s-falosnym-porosenkom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/inspiracia-aj-pre-slovensko-dansko-zakaze-vyvesovanie-zastav-cudzich-statov-na-svojom-uzemi
https://www.infovojna.bz/article/inspiracia-aj-pre-slovensko-dansko-zakaze-vyvesovanie-zastav-cudzich-statov-na-svojom-uzemi#mdsqs
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V hotelu Hilton v Kyjevě našli mrtvého amerického diplomata
Zaměstnanec amerického velvyslanectví byl nalezen mrtvý
v hotelu Hilton v ukrajinském hlavním městě. 17

Nemecký kancelár Scholz chce preskúmať nezmyselne prísne
opatrenia zavedené počas covidu
Olaf Scholz v rozhovore pre verejnoprávnu nemeckú televíziu ARD
priznal, že mnohé covidové opatrenia prijaté v Nemecku boli príliš
prísne. 9

Eduard Chmelár o piatich hodinách strávených so zakladateľom
štátu Vladimírom Mečiarom
Zakladateľ samostatnej Slovenskej republiky, bývalý trojnásobný
predseda vlády SR Vladimír Mečiar sa vo svojom sídle v
Trenčianskych Tepliciach stretol s politickým analytikom, historikom
a poradcom predsedu vlády SR Eduardom Chmelárom. 4

https://www.infovojna.bz/article/v-hotelu-hilton-v-kyjeve-nasli-mrtveho-americkeho-diplomata
https://www.infovojna.bz/article/v-hotelu-hilton-v-kyjeve-nasli-mrtveho-americkeho-diplomata#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/nemecky-kancelar-scholz-chce-preskumat-nezmyselne-prisne-opatrenia-zavedene-pocas-covidu
https://www.infovojna.bz/article/nemecky-kancelar-scholz-chce-preskumat-nezmyselne-prisne-opatrenia-zavedene-pocas-covidu#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/eduard-chmelar-o-piatich-hodinach-stravenych-so-zakladatelom-statu-vladimirom-meciarom
https://www.infovojna.bz/article/eduard-chmelar-o-piatich-hodinach-stravenych-so-zakladatelom-statu-vladimirom-meciarom#mdsqs
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VIDEO: Slovensko podľa prezidenta Pellegriniho nebude na
summite NATO blokovať žiadne rozhodnutia, ale za odmietnutím
vyslať slovenských vojakov na Ukrajinu, čo i len na výcvik, si
naša krajina stojí
Slovenský prezident Peter Pellegrini dodržal tradíciu a na prvú
oficiálnu zahraničnú cestu išiel do Českej republiky. Na Pražskom
hrade sa 26. júna 2024 stretol so svojím českým náprotivkom
Petrom Pavlom. 30

Ficova vláda schválila nomináciu Maroša Šefčoviča za člena
Európskej komisie v nadchádzajúcom období. Dlhoročný člen
bruselskej elity je pevne hodnotovo aj názorovo stotožnený s
politikou naordinovanou globalistami okolo Klausa Schwaba zo
Svetového ekonomického fóra v Davose, podporuje nielen
Agendu 2030, Green deal, ale aj dúhovú ideológiu, americké
vojnové ťaženie proti Rusku prostredníctvom Ukrajiny a
samovražedné protiruské sankcie
Maroš Šefčovič vehemente počas covidizmu obhajoval nielen
testovanie, ale aj pichanie smrtonosných vakcín a covid pasy.
Taktiež bol hlasom tých, čo sa snažili umlčať ľudí s inými názormi
na anticovidové opatrenia, vakcíny a témy súvisiace s ochorením
Covid-19. 83

https://www.infovojna.bz/article/video-slovensko-podla-prezidenta-pellegriniho-nebude-na-summite-nato-blokovat-ziadne-rozhodnutia
https://www.infovojna.bz/article/video-slovensko-podla-prezidenta-pellegriniho-nebude-na-summite-nato-blokovat-ziadne-rozhodnutia#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/ficova-vlada-schvalila-nominaciu-marosa-sefcovica-za-clena-europskej-komisie-v-nadchadzajucom-obdobi
https://www.infovojna.bz/article/ficova-vlada-schvalila-nominaciu-marosa-sefcovica-za-clena-europskej-komisie-v-nadchadzajucom-obdobi#mdsqs
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VIDEO: Americký súd rozhodol, že zakladateľ WikiLeaks je
voľný. Lietadlo s ním už bezpečne pristálo v Austrálii. Julian
Assange sa v rámci dohody o vine a treste priznal ku
sprisahaniu s cieľom nezákonne získať a šíriť tajné dokumenty
americkej vlády. Jeho právnička pripomenula, že jej klient bol
prenasledovaný za zverejnenie vojnových zločinov spáchaných
Spojenými štátmi
USA obvinili Assangea z krádeže a zverejnenia materiálov
popisujúcich vojenské operácie v Iraku a Afganistane. Podľa
Spojených štátov tak ohrozil americké zdroje spravodajských
služieb. 4

VIDEO: Smer kritizoval nehorázne uznesenie českej polície o
tom, že ak niekto o atentáte na slovenského premiéra Roberta
Fica napíše, že „to prasa bolo treba zastreliť“, ide o slobodné
vyjadrenie názoru chráneného ústavou. Redaktori korporátnych
médií sa na tlačovke Tibora Gašpara opýtali, či tým
nezasahujeme do vnútorných záležitostí Českej republiky a či to
nie je politické ovplyvňovanie českých vyšetrovateľov
Polícia Českej republiky odmieta stíhať verbálne prejavy, ktoré
schvaľujú atentát na slovenského premiéra Roberta Fica, pretože
podľa nej nejde o trestný čin. Vraj také vyjadrenia sú slobodou
prejavu. 55

https://www.infovojna.bz/article/video-americky-sud-rozhodol-ze-zakladatel-wikileaks-je-volny
https://www.infovojna.bz/article/video-americky-sud-rozhodol-ze-zakladatel-wikileaks-je-volny#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-smer-kritizoval-nehorazne-uznesenie-ceskej-policie
https://www.infovojna.bz/article/video-smer-kritizoval-nehorazne-uznesenie-ceskej-policie#mdsqs
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